
CORRECTION DU 01/02/2021 

 

 
 

Vous êtes en Nord 

 

1) 

 

 R V 2            S          O          Nord          E                     

D V 10           1      passe        2         passe 

 A 3           2passe        3 

A D 9 7 3            

 

3, enchère de chelem. 
 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

2) 

 

 R 8 3            S          O          Nord          E                     

R V 9 8 6 4            1      passe        2         passe 

 A R 10            2passe        3         passe 

           3 

            
Contrôle Pique. 

 

 

 

Vous êtes en Sud 

 

3) 

 

 A V 8 5 3            S          O          Nord          E                     

R V 9              1      passe        2         passe 

 D 10            2passe        3         passe 

V 8 6           4 

 

La répétition de la majeure sur un changement 2 sur 1 ne promet pas six cartes. Sur l’enchère 

de chelem à 3, l’ouvreur avec ce jeu minimum annonce la manche. Rien n’empêche au 

répondant avec des réserves supplémentaires de relancer les enchères. 
 

 


